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บนัทกึรายงานการประชุมสภาสมยัวสิามญัที ่5 /2562 
วนัจนัทรท์ ี ่ 18 พฤศจกิายน  ๒๕ 62  เวลา  10.00 น.
ณ  หอ้งประชุมสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำาบลจรเขใ้หญ่

รายชือ่ผูเ้ขา้ประชุม

ที่ ชือ่ - สกลุ ตำาแหนง่ ลายมอืชือ่
1 นายสม

ศกัดิ ์        
ทองแยม้ ประธานสภาฯ สมศกัดิ ์ ทอง

แยม้
2 นายธรีะ

ยทุธ         
พละเลศิ รองประธานสภาฯ ธรีะยทุธ พละเลศิ

3 นายปิย
ภสัส ์        

ไ ท ย
พบิลูย์

สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
1

ปิยภสัส ์ ไทย
พบิลูย์

๔ นางอรณีุ   ทองชาติ สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
1

อรณีุ      ทอง
ชาติ

๕ นายณัฐพล ธรรมรัตน์ สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
2

ณัฐพล   ธรรม
รัตน์

๖ นายทนิ     บญุมี สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
2

ทนิ       บญุมี

๗ นางสวุรรณ
า        

ส วุ ร ร ณ
เกษร

สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
3

สวุรรณา สวุรรณ
เกษร

๘ นางวง
เดอืน        

จันทกจิ สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
3

วงเดอืน จันทกจิ

๙ นายสำารวน โ พ ธ ิ์
ระมาด

สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
4

-

๑
๐

นายตง      นลิพัฒน์ สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
5

ตง  นลิ
พัฒน์

๑
๑

นายบญุช ู ทรัพยส์นิ สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
5

บญุช ู    ทรัพยส์ ิ
น

๑
๒

นายประ
ยทุธ         

ส ะ อ า ด
เอีย่ม

สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
6

-

๑
๓

นายสมควร ช ม
ประเสรฐิ

สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
6

-

๑ นายจำาลอง สเีขยีวสด สมาชกิ อบต. หมูท่ี่ จำาลอง   สเีขยีว
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๔ 7 สด
๑
๕

นายสม
ศกัดิ ์        

มโีฉมงาม สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
8

-

๑
๖

นายวทิยา  มาลาวงษ์ สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
8

วทิยา    มาลา
วงษ์

๑
๗

นาย
ประภาส    

ราตรมีชียั สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
9

นาย
ประภาส 

ราตรมีี
ชยั

๑
๘

นายอนันต ์ วงษ์อบุล สมาชกิ อบต. หมูท่ี่
9

อนันต ์   วงษ์
อบุล

๑
๙

นายทัศนะ ธรรมวชิติ เลขานุการสภาอบต. ทัศนะ ธรรม
วชิติ

ผูไ้มเ่ขา้ประชุม
1. นายสำารวน             โพธิร์ะมาด     สมาชกิ อบต. หมูท่ี ่ 4
2. นายสมควร             ชมประเสรฐิ สมาชกิ อบต. หมูท่ี ่ 6
3. นายประยทุธ       สะอาดเอีย่ม สมาชกิ อบต. หมูท่ี ่ 6
4. นายสมศกัดิ์       มโีฉมงาม สมาชกิ อบต. หมูท่ี ่ 8

รายชือ่ผูเ้ขา้รว่มประชุม

ที่ ชือ่ - สกลุ ตำาแหนง่ ลายมอืชือ่
1 นายนติิ

พันธ์
ประพันธ์
บณัฑติ

ปลดัอำาเภอ นติพัินธ์ ประพันธ์
บณัฑติ

2 นางสาวสุ
พรรณี

สระประทมุ
มาศ

ปลดัอำาเภอ สพุรรณี สระประทมุ
มาศ

1 นายสเุทพ ทอง
ธรรมชาติ

นายก อบต. สเุทพ    ทอง
ธรรมชาติ

3 นางนทิรา  กำาลงัหาญ รองนายก อบต. นทิรา    กำาลงัหาญ
๔ นายวรทัต  ธรรมรัตน์ เลขานุการนายก

อบต.
วรทัต   ธรรมรัตน์

5 นางสาวศุ
รจนากร

มณีอนิทร์ นักวเิคราะหน์โยบาย
และแผน

ศรุจนากร มณีอนิทร์
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6 นางสาวสิ
รณัิฐมาศ

ทรงสมพร
ชยั

นักจัดการงานทั่วไป สริณัิฐมาศ ทรงสมพร
ชยั

7 นางดวง เกดิเจรญิ ผูใ้หญบ่า้นหมูท่ี ่3 ดวง เกดิเจรญิ
8 นางสาว

จนิดา
แกว้เกตุ นักวชิาการพัสดุ จนิดา แกว้เกตุ

9 นายบรรพ
จน์

นุชอนงค์ ผู้อำานวยการกองชา่ง บรรพจน์ นุชอนงค์

1
0

นางสาว
เจรญิ

กจิบรุษุ ผช. นักพัฒนาชมุชน เจรญิ กจิบรุษุ

1
1

นางสาววริ
ชา

สะอาดเอีย่ม ผช. นักวเิคราะห์
นโยบายแลแผน

วริชา สะอาด
เอีย่ม

เร ิม่ประชุม  เวลา  10.00  น.

เมือ่ทีป่ระชมุพรอ้มแลว้ โดยมสีมาชกิสภาองคก์ารบรหิารสว่น
ตำาบลจรเขใ้หญ ่เขา้ประชมุครบองคป์ระชมุ และน่ังประจำาทีเ่ป็นทีเ่รยีบรอ้ย
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แลว้ นายสมศกัดิ ์ทองแยม้ ประธานสภาฯ ไดก้ลา่วเปิดประชมุ              
และดำาเนนิการประชมุ ตามระเบยีบวาระการประชมุดงัตอ่ไปนี้

                    ระเบยีบวาระที ่   1    เร ือ่งทีป่ระธานแจง้ใหท้ีป่ระชุม
ทราบ

1.1  เร ือ่งคำาส ัง่แตง่ต ัง้ปลดัอำาเภอ ผูป้ระสานงานประจำา
ตำาบลจรเขใ้หญ ่

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )      - ดว้ยอำาเภอ
บางปลามา้ ไดม้คีำาสัง่แตง่ตัง้ปลดัอำาเภอเป็นผูป้ระสานงานประจำาตำาบลจรเข ้
ใหญ ่ตามคำาสัง่อำาเภอบางปลามา้ที ่520/2562 ลงวนัที ่28 ตลุาคม 
2562 ไดแ้ตง่ตัง้ใหน้ายนติพัินธ ์ประพันธบ์ณัฑติ (ปลดัอำาเภอ) เจา้
พนักงานปกครองชำานาญการ เป็นปลดัอำาเภอ              ผูป้ระสานงาน
ประจำาตำาบลจรเขใ้หญ ่ก็ขอใหท้า่นปลดัไดแ้นะนำาตวักบัทาง สมาชกิ อบต. 
ไดท้ราบขอเชญิครับ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- เร ียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก รองนายก ทา่นสมาขกิ อบต.จรเข ้
ใหญท่กุทา่นครับ ผมขออนุญาตแนะนำาตัวนะครับ กระผมนายนติพัินธ ์
ประพันธบ์ณัฑติ ปลดัเบริด์ ปลดัอำาเภอ ขอทา้วความตามทีท่า่นประธาน
สภาฯ ไดแ้นะนำาครับ ตาม พรบ.ลกัษณะปกครองทอ้งที ่พ.ศ.2457 กำาหนด
ใหน้ายอำาเภอแตง่ตัง้ ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงานประจำาตำาบล มอีำานาจหนา้ที ่
เหมอืนนายอำาเภอทกุประการ ในเขตตำาบลใดตำาบลหนึง่ ซึง่ตามคำาส่ังน้ีก็ได ้
แต่งตัง้ใหผ้มเป็นปลัดอำาเภอผูป้ระสานงานประจำาตำาบลจรเขใ้หญ ่ก็จะเขา้มา
ประสานงานกบัทาง อบต. จรเขใ้หญ ่ตอ่ไป โดยประวตัสิว่นตวัก็ไดเ้ป็นปลดั
อำาเภอครัง้แรกทีอ่ำาเภอหวัหนิ เมือ่ปี พ.ศ. 2555 หลงัจากนัน้ก็ไดไ้ปเป็น
เลขานุการ ทา่นผูว้า่ราชการจังหวดัประจวบครีขีนัธ ์หลงัจากทีท่า่นผูว้า่ได ้
เกษียณผมก็ไดไ้ปเป็นปลดัอำาเภอทีอ่ำาเภอทับสะแก และก็ไปหนองหญา้ไซ 
และก็มาทีบ่างปลามา้ก็ไดพ้บปะทา่นนายกอยูบ่อ่ยๆ ทีท่า่นไดไ้ปประชมุ
ประจำาเดอืนดว้ยตนเอง ขออนุญาตชืน่ชมทา่นนายก สว่นเรือ่งการทำางาน
อยา่งอืน่ก็น่าจะทำางานกนัอยา่งอะลุม่อลว่ยระหวา่งอำาเภอกบั อบต. ก็จะ
เป็นการทำางานรว่มกนัดว้ยความสมานฉันท ์และถา้พดูถงึเรือ่งการทีเ่ราจะมา
ทำางานใหเ้ป็นไปตามระเบยีบทกุขัน้ตอน มันคงจะเป็นไปไดย้าก เพราะ
ฉะนัน้ ก็ใหม้องเห็นประโยชนส์ว่นรวมเป็นหลกั และก็สามารถอยูก่นัไดท้กุ
ฝ่ายก็อยากจะใหท้างอำาเภอ และทาง อบต.ปฏบิตังิานกนัตามนีค้รับ 
ขอบคณุครับ
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นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )  - ก็จะมเีรือ่งที่
จะแจง้ใหท้ราบอกีหนึง่เรือ่ง คอืเรือ่งการประชาสมัพันธ ์การจัดหาอาวธุปืน 
เนือ่งดว้ยอำาเภอบางปลามา้ไดรั้บแจง้จากจังหวดัสพุรรณบรุ ีวา่สำานักงาน
ปลดักระทรวงมหาดไทย ไดแ้จง้ใหป้ระชาสมัพันธก์ารจัดหาอาวุธปืนสัน้ เพือ่
เป็นสวัสดกิารแก่ขา้ราชการของสำานักปลดั กระทรวงมหาดไทย และเจา้หนา้ที่
ของรัฐอืน่ๆ วา่ขณะนีย้ังมปืีนในโครงการดงักลา่วจำาหน่ายอกีจำานวนหนึง่
ทา่นใดทีส่นใจก็สามารถเขา้รว่มโครงการไดโ้ดยมกีำานันผูใ้หญบ่า้น ผูช้ว่ย
ผูใ้หญบ่า้น และ อปพร. อาสาสมัครรักษาดนิแดน ขา้ราชการ พนักงาน 
สมาชกิ อบต.ก็ได ้ครับ

ทีป่ระชุม      - รับทราบ

ระเบยีบวาระที ่   2    เรือ่งรบัรองการประชุมคร ัง้ทีผ่า่นมา 
เป็นการประชุมสภาวสิามญัที ่4/2562 (คร ัง้ที ่3) เมือ่วนัที ่30 
กนัยายน 2562

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )     -  ขอใหท้กุทา่น
ตรวจรายงานการประชมุสภาฯ       สมัยวสิามัญที ่ 4/2562 (ครัง้ที ่3) เมือ่
วนัจันทรท์ี ่ 30  กนัยายน  2562 ถา้ผดิก็ขอใหแ้จง้ทีป่ระชมุเพือ่แกไ้ขตอ่
ไป  ถา้ไมม่ทีา่นใดแกไ้ขผมจะขอมตเิลยนะครับ  

สมาชกิทา่นใดเห็นสมควรรับรองรายงานประชมุสภาฯ สมัย
วสิามัญที ่ 4/2562 (ครัง้ที ่3)         เมือ่วนัจันทรท์ี ่30 กนัยายน 2562 
ขอใหย้กมอืขึน้ครับ
 

มตทิีป่ระชุม มมีตเิป็นเอกฉันทรั์บรองรายงานการประชมุครัง้
ดงักลา่ว ดว้ยคะแนนเสยีง       13 เสยีง งดออกเสยีง 1 เสยีง

ระเบยีบวาระที ่   3    เร ือ่งเพือ่ทราบ / เพือ่พจิารณา / ดำาเนนิ
การ

3.1 เร ือ่งการพจิารณารบัโอนเรอืกำาจดัผกัตบชวาชนดิตดิ
ต ัง้สายพานลำาเลยีงทำาดว้ยอลมูเินยีมทอ้งแบนใชเ้ครือ่งยนตด์เีซลขบั
เคลือ่นดว้ยระบบไฮดรอลคิพรอ้มอปุกรณ์ประจำาเรอื
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นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )     -  ในระเบยีบวาระนี้
เป็นการพจิารณาการรับโอน       ในเรือ่งนีก็้ขอใหน้ายก ไดช้ ีแ้จงราย
ละเอยีดใหท้ีป่ระชมุสภาฯ ไดท้ราบตอ่ไป

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )   -  เรยีนทา่น
ประธานสภาฯ ทา่นปลดัอำาเภอผูป้ระสานงานประจำาตำาบล สมาชกิ และเจา้
หนา้ทีท่กุทา่น เรือ่งเรอืกำาจัดผักตบชวา นีเ้ป็นทีท่ราบกนัด ีแลว้วา่ตำาบลจร
เขใ้หญเ่ป็นพืน้ทีรั่บผักตบชวาจากอำาเภอผักไห ่จังหวดัพระนครศรอียธุยาก็
ถอืวา่ปัญหาผักตบชวา เป็นปัญหาทีม่มีานานแลว้ ในชว่งทีป่ระตนูำ้าทีล่าด
ชะโด จากผักไหร่ะบายนำ้ามาใหเ้รานัน้นำ้าจะไหลแรงมากแตพ่อเจอคลอง
แยกตา่งๆ ในพืน้ทีเ่รา อยา่งคลองหมู ่7 ดอนหนามแดง รางสะแก ตา่งๆ ก็
จะทำาใหแ้รงนำ้าออ่นลง ทำาใหผ้ักตดิ และหมูท่ี ่1    กบัหมูท่ี ่8  ชว่งไหนนำ้า
ไหลแรงผักจะตดินอ้ย แตถ่า้นำ้าไหลไมแ่รงผักก็จะตดิเยอะ ก็ยงัมคีนบางสว่น
ใชเ้รอือยู ่      พวกหาปลาและพระทีต่อ้งพายเรอืออกบณิฑบาต ทัง้วดัจรเข ้
ใหญแ่ละวดัศาลาทา่ทราย ก็มกีารพดูคยุกบัทางนายอำาเภอในการดแูลเรอื
กำาจัดผักตบชวา และอยากใหเ้รอือยูใ่นพืน้ทีอ่ำาเภอบางปลามา้ ซึง่ก็จะมี
หน่วยงานในการดแูลนายอำาเภอก็คดิวา่ตำาบลจรเขใ้หญม่คีวามเหมาะสมเป็น
ตำาบลตน้ทาง ปัญหาก็คอืรัฐบาลถอืวา่ปัญหาผักตบชวาเป็นปัญหาสำาคญั
ระดบัชาต ิและเป็นปัญหาระดบัตน้ๆ ทอ้งถิน่เราตอ้งดแูลในเรือ่งคณุภาพ
ชวีติ ถา้เราไมด่ำาเนนิการก็จะมคีวามผดิไปดว้ยถา้มเีรอืมาก็จะมคีวามพรอ้ม 
ทีจ่ะสามารถแกไ้ขปัญหาใหก้บัชาวบา้น ตอ่ไปก็จะขอใหป้ลดัอำาเภอได ้
ชีแ้จงในเรือ่งตา่งๆ ใหท้กุทา่นไดรั้บทราบตอ่ไป ทัง้เรือ่งการดแูล คอืชว่งนี้
เรอืยังใหมอ่ยู ่การซอ่มแซมอาจจะ          4 – 5 ปี หรอื 10 ปี ขา้งหนา้ 
อยา่งเชน่ ตำาบลองครักษ์ก็จะมปัีญหาในเรือ่ง การซอ่มบำารงุ ผมก็คดิวา่ตรง
ไหนเสยี เราก็ตอ้งซอ่มไปตามความเป็นจรงิ ก็ตอ้งฝากปลดัในเรือ่งปัญหา
ในภายภาคหนา้ ก็คงตอ้งเสยีแน่นอน แตผ่มคดิวา่ถา้เราทำาตามความเป็น
จรงิ ก็ไมน่่ามปัีญหาอะไร ขอเชญิทา่นปลดัฯ ไดช้ีแ้จงรายละเอยีดในที่
ประชมุทราบตอ่ไปครับ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- เรยีนทา่นประธานสภาฯ และผูเ้ขา้รว่มประชมุ เพือ่ทราบและเป็นการ
ประสานการปฏบิตั ิกอ่นอืน่ขอแจง้เรือ่ง วาระเรง่ดว่นของจังหวดัฯ ประจำา
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ทีท่า่นผูว้า่ฯ จะดำาเนนิการมดีงันี้

- เรือ่งแรก คอืเรือ่งการป้องกนัอบุตัเิหตทุางถนน
- เรือ่งทีส่องเรือ่งปัญหายาเสพตดิ
- เรือ่งทีส่าม เรือ่งปัญหาผักตบชวา
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- เรือ่งทีส่ ี ่เรือ่งการกำาจัดขยะมลูฝอย
- เรือ่งทีห่า้ เรือ่งการรอ้งเรยีนศนูยด์ำารงธรรม

ก็จะเป็นหา้เรือ่ง ทีจ่ะทำากนัอยา่งเขม้ขน้ทีจ่ะทำากนัในปีนีก็้ขอแจง้ใหท้กุทา่น
ทราบ วา่เรือ่งปัญหาผักตบชวาเป็นวาระเรง่ดว่นของจังหวดัสพุรรณบรุ ีซ ึง่ที่
ผา่นมาอำาเภอบางปลามา้ ไดท้ำาเรือ่งของบฯจากจังหวดัฯ ซือ้เรอื ฟอรท์นู 
และเรอืกำาจัดผักตบชวา ตัง้แตปี่ 2559 ซึง่ปัจจบุนัเรอืทัง้ 2 ลำา เป็น
ทรัพยส์นิของจังหวดัฯ และใชง้บของจังหวดัฯ ปัจจบุนั อบต.องครักษ์ไดข้อ
รับเรอืฟอรท์นู ไปดแูลรับผดิชอบตอ่ก็จะเหลอือกี 1 ลำา คอืเรอืกำาจัดผักตบ
ชวา ก็เป็นลกัษณะมสีายพาน ดา้นหนา้ของเรอืทีจ่ะดงึผักตบขึน้มา และก็นำา
ไปวางกองไวบ้นตลิง่ชายฝ่ัง ปัจจบุนัเรอืก็อยูใ่นความดแูลของอำาเภอ และ
อำาเภอใหส้มาชกิกองอาสารักษาดนิแดนของอำาเภอฯ ขาดจากงานขอ
งอำาเภอฯ มาขบัเรอืลำานีอ้ยู ่มอีบต. ไหนมคีวามประสงคจ์ะขอใชเ้รอืก็ใหท้ำา
เรือ่งไปทีอ่ำาเภอซึง่อำาเภอไมส่ามารถดำาเนนิการในลกัษณะนีไ้ดต้ลอดเวลา 
เพราะสมาชกิอาสารักษาดนิแดนเขามก็ีภาระหนา้ทีท่ีต่อ้งทำาอยู ่ก็มแีนวคดิ
วา่จะโอนเรอืลำานี ้ไปให ้อบจ.ฯ ดแูลรับผดิชอบดำาเนนิการแตปั่ญหาจะมคีอื
ถา้เรอืฯ ไปอยูใ่นความรับผดิชอบของ อบจ.ฯ ซึง่ตอ้งรับผดิชอบทกุอำาเภอ
ของจังหวดัสพุรรณบรุ ีก็จะมปัีญหาในการขอใช ้เมือ่อำาเภอบางปลามา้เรา
เดอืดรอ้นเราจะไดใ้ชเ้มือ่ไร ม ี10 อำาเภอ  กีต่ำาบล กีอ่บต. ก็เป็นแนวคดิทา่น
นายอำาเภอไดห้ารอืกับทา่นนายก อปท. ทัง้ 18 แหง่ ของอำาเภอบางปลามา้ 
วา่จะเอายังไงกนัด ีทา่นนายกสเุทพก็เลยเห็นวา่ อบต. จรเขใ้หญ ่อยูส่ว่น
ตน้นำ้าของจังหวดัอยธุยาฯ ผักตบชวาจะมาอยูใ่นตำาบลจรเขใ้หญเ่ยอะเป็น
ปัญหาสำาคญัของพืน้ที ่ก็เลยมแีนวความคดิทีจ่ะรับผดิชอบในการดำาเนนิการ
เรือ่งเรอืกำาจัดผักตบชวาในการดแูลของ อบต.จรเขใ้หญซ่ึง่หลกัๆ แลว้ก็จะ
ดำาเนนิการอยูใ่นพืน้ที ่อบต. จรเขใ้หญ ่ถา้ม ีอบต. หรอืเทศบาลไหน ที่
ตอ้งการจะใชเ้รอืก็ตอ้งทำาหนังสอืมาขอเรอืจาก อบต.จรเขใ้หญ ่ถา้ อบต. 
จรเขใ้หญม่ภีารกจิกำาลงัใชง้านอยู ่ก็ยังไมจ่ำาเป็นตอ้งใหเ้รอืไปตามทีเ่ขา
รอ้งขอ แตถ่า้เขารอ้งขอไปแลว้เราอนุญาตใหต้ามทีเ่ขารอ้งขอไปเขาก็ตอ้ง
รับผดิชอบในเรือ่งของนำ้ามันเชือ้เพลงิ ทีไ่ปขอเรอืกำาจัดผักตบชวา สำาหรับ
ขัน้ตอนถา้การประชมุในวนันีม้ตขิองสมาชกิเห็นพอ้งตอ้งกนัทีจ่ะรับโอนเรอื
กำาจัดผักตบชวามาไวใ้นการดแูลของ อบต. จระเขใ้หญ ่ก็จะทำาในลกัษณะ
เดยีวกบั อบต. องครักษ์คอืตอ้งเป็นมตทิีป่ระชมุสภา อบต. เห็นดว้ยทีจ่ะรับ
ดแูล เมือ่ใดก็ตามทีผ่มมโีอกาสไดเ้ขา้รว่มประชมุ หรอืไดเ้ป็นประธานในที่
ประชมุ ผมก็จะใหท้ีป่ระชมุไดใ้สก่นัเต็มที ่ไมเ่ห็นดว้ยก็ไมเ่ห็นดว้ย เพราะ
อะไรพดูกนัในทีป่ระชมุอยา่ไปพดูกนันอกทีป่ระชมุวา่ทำาไมไมเ่อาอยา่งนัน้ 
อยา่งนี ้ถา้ทกุคนเห็นดว้ยกบัสว่นรวม เห็นดว้ยกบัชาวบา้นก็สามารถรับฟัง
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ความคดิเห็นทีแ่ตกตา่ง ก็ขอใหท้กุคนไดอ้อกความเห็นในทีป่ระชมุในวนันี้
นะครับแตถ่า้ทีป่ระชมุมมีตเิห็นดว้ยขัน้ตอนตอ่ไปก็คอืทาง อบต.จะตอ้งทำา
หนังสอืขอรับโอนครภุณัฑ ์ทางอำาเภอฯ แนบดว้ยมตทิีป่ระชมุระเบยีบวาระที่
ประชมุในวนันีอ้ำาเภอก็จะขอนำาหนังสอืที ่อบต.สง่ไปนีร้วบรวมสง่ไปทาง
จังหวดัตอ่ไป เพือ่ผา่นทีป่ระชมุคณะกรรมการบรหิารงานระดบัจังหวดัฯ 
ตกลงใจวา่จะอนุมัตคิรภุณัฑเ์รอืกำาจัดผักตบชวาใหม้าอยูใ่นการดแูล ของ 
อบต.จรเขใ้หญ ่ซึง่ในสว่นการดำาเนนิการก็ใชเ้วลาพอสมควรก็จะอยูท่ีก่ารลง
มตขิองทีป่ระชมุในวนันี ้    เห็นดว้ยหรอืเปลา่ทีจ่ะรับเรอืกำาจัดผักตบชวามา
ไวใ้นการดแูลของ อบต.จรเขใ้หญใ่นสว่นทีท่าง อบต.จะตอ้งรับผดิชอบก็คอื
การบำารงุรักษา มันเสยีตรงไหน ก็ดำาเนนิการซอ่มแซม ก็คงจะอกี 2-3 ปีถงึ
จะมกีารชำารดุเสยีหายในระหวา่งทีอ่ำาเภอดำาเนนิการรับโอนครภุณัฑ ์ถา้ 
อบต.จะเอามาใชก้อ่นก็สามารถทำาหนังสอืยมื เชน่เดยีวกบัที ่อบต. องครักษ์
ดำาเนนิการ ขอนำาเรยีนเบือ้งตน้แคน่ีก้อ่นและก็จะขอแนะนำานอ้งปลดัอำาเภอ
อกีทา่นหนึง่คอื ปลดัแพรว นางสาวสพุรรณี สระประทมุมาศ ก็จะไดม้าพดู
เรือ่งขอ้กฎหมายขัน้ตอนในการยมืมาใช ้ขัน้ตอนในการโอนครภุณัฑ ์เรอื
กำาจัดผักตบชวาใหท้ีป่ระชมุสภาไดรั้บทราบครับ

นางสาวสพุรรณี   สระประทมุมาศ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสา  
นงาน  ฯ  )     - เรยีนทา่นประธานสภาฯ  และผูเ้ขา้รว่มประชมุทกุทา่นขอ
แนะนำาตวัเบือ้งตน้ กอ่นหนา้นีไ้ดป้ฏบิตัหินา้ทีอ่ยูฝ่่ายทะเบยีนและบตัร แต่
ตอนนีไ้ดรั้บมอบหมายใหม้าอยูใ่นฝ่ายความมั่นคงและก็ไดรั้บมอบหมาย
เรือ่งการรับโอนเรอืกบั อบต.จรเขใ้หญ ่และในเบือ้งตน้ไดเ้ขา้ไปประสาน
งานกบัจังหวดัสพุรรณบรุแีลว้ เกีย่วกบัขัน้ตอนกระบวนการตามทีห่วัหนา้
เบริด์ไดเ้รยีนไปทัง้หมดวา่ ก็ตอ้งผา่นการประชมุสภาฯ ของ อบต.จรเขใ้หญ่ 
หลังจากนัน้ก็จะรวบรวมเอกสารทกุอยา่งเพือ่ใหจั้งหวดัฯ ไดพ้จิารณา
เนือ่งจากเรอืลำานีเ้ป็นทรัพยส์นิของจังหวดัฯ อำานาจในการพจิารณาการโอน
ก็จะอยูก่บัจังหวดัทัง้หมดวา่จะใหใ้ครอยา่งไรระหวา่งทีร่อการอนุมัตจิากจัง
หวดัฯ ก็จะใหเ้ป็นการทำาหนังสอืจากอำาเภอไปและถา้มคีวามคบืหนา้อยา่งไร
ก็จะประสานงานกบัทาง อบต.จรเขใ้หญ ่ตอ่ไปคะ่ ขอบคณุมากคะ่  

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )      - สมาชกิทา่นใด
มขีอ้สงสัยเกีย่วกับเรอื ก็ถามทา่นปลัดฯผูป้ระสานงานประจำาตำาบลไดเ้ลยครับ 
ผมขอถามเรือ่งคนขบัเรอืนีเ้ราจะขอยมืคนขบัเรอืคนกอ่น (จากทางอำาเภอ)  
มาทำางานกอ่นไดห้รอืไมค่รับ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- ในชว่งแรกทางอำาเภอไมต่ดิขดัอะไรก็คงจะใหพ้ีส่มโภชนท์ีเ่ป็น อส.ขบัเรอื
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มาดำาเนนิการใหก้อ่นและคงใหส้อนขบัเรอื การใชเ้รอืใหก้บัทางเจา้หนา้ที่
ของ อบต. ขอแจง้ราคาครภุณัฑท์ีจั่ดซือ้เรอืกำาจัดผักตบชวาชนดิตดิตัง้
สายพานลำาเรยีงพรอ้มดว้ยอลมูเินยีมงบประมาณตอนทีจั่ดซือ้เมือ่ ปี 2559 
เป็นเงนิ 11,197,550 บาท ซึง่หาก อปท. ไหนมคีวามตอ้งการเรอื ทาง
อำาเภอก็จะพจิารณาตามความเดอืนรอ้นและทางอำาเภอก็จะอนุมัต ิและทา
งอบต. หรอืเทศบาล ก็จะใชห้นังสอื อนุมัตทิางอำาเภอแนบในการเบกิจา่ย
คา่นำ้ามันเชือ้เพลงิ แนวทางปฏบัิตก็ิเชน่เดยีวกันคอืเมือ่ อบต. จรเขใ้หญ่ ไดรั้บ
โอนเรอื ฯ ทางอำาเภอฯ แลว้ และทาง อบต. หรอื เทศบาลใดตอ้งการใชเ้รอื
ก็ตอ้งทำาหนังสอืมาถงึ อบต. จระเขใ้หญ ่ก็จะเป็นลกัษณะนีก็้ขอใหท้าง
สมาชกิไดร้ว่มคดิวา่จะมปีระเด็นไหนกนับา้งครับ

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )      - สงสัยอะไรก็พูด
คุยซักถามกันไดค้รับ แต่ตำาบลจรเขใ้หญ่เรารับผักจากผักไห ่เราไมใ่ชเ่ป็นตน้
ทาง แตผ่ักจะมาตนัอยูท่ีน่ีเ่วลาชาวบา้นไปไหนไมไ่ดแ้ตส่ว่นใหญช่าวบา้น
ใชเ้รอือยูแ่ลว้นำ้าเยอะทกุคนใชเ้รอืแตปี่นีน้ำ้านอ้ยใชเ้รอืนอ้ยเราทอยนำ้า 3 
เดอืนชาวบา้นเดอืดรอ้นเคยคยุกบันายกฯ จะเอาเชอืกไปปิดตรงพรหมแดน
ไมใ่หผ้า่นจะทำาไดไ้หมแตส่รปุแลว้ทำาไดย้ากเพราะวา่ทางลาดชะโดจะ
ปลอ่ยผักมาจะมาแน่นทีส่ะพานหนา้วดัจระเขใ้หญส่ว่นสามแยกเจา้หนา้ที่
ของ อบต.บา้ง นายกฯ บา้งขอรถจากองครักษ์มาทำากนัอยูห่ลายวนักวา่จะ
เอาผักขึน้ไดเ้มือ่เห็นประสทิธภิาพของเรอืทีม่าทำาทีทั่บนำ้าก็รูส้กึวา่ดมีากถา้
ใชแ้บ็คโฮเราตอ้งใชเ้รอืไปต้อนมาแตเ่มือ่ใชเ้รอืกำาจัดผักตบชวาไมต่อ้งใช ้
เรอืไปต้อนมาแตก็่เป็นความเดอืดรอ้นของชาวบา้น เมือ่ไรเราจะได ้   ถา้เรอื
อยูท่ีจั่งหวดัเพราะวา่ถา้เราขออะไรไปทีจั่งหวดัเราก็จะไดย้ากอยา่งเชน่รถ
เกรดถนนทีเ่ราขอ อบจ. ไป

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- คอือำาเภอบางปลามา้เราไดรั้บโอกาสทีด่ ีทีไ่ดรั้บเรอืมา 11 ลา้นแลว้ถา้เรา
ไมเ่อาไวใ้นอำาเภอบางปลามา้ของเราก็เป็นทีน่่าเสยีดายแตท่างอำาเภอไมไ่ด ้
ซเีรยีสวา่ ถา้ไมม่ ีอบต.ไหนรับแลว้จะเอาไวท้ี ่อบจ.เมือ่มปัีญหาก็จะมาคยุ
กนัวา่จะแกไ้ขปัญหายงัไงดอีำาเภอก็ไมต่ดิขัดถา้จะไมม่ ีอบต.ไหนทีจ่ะรับ
โอนหมายถงึทาง อบต.จรเขใ้หญก็่จะกลบัไปใหท้าง อบจ.รับผดิชอบแลว้
คอ่ยมาวา่กนัหนา้งานถา้มปัีญหาผักตบชวาเกดิขึน้แตก็่ถอืวา่นีเ่ป็นโอกาสที่
เราจะรักษาไวท้ีอ่ำาเภอบางปลามา้โดยเฉพาะทีต่ำาบลจรเขใ้หญ่ ก็จะมแีต่
คา่นำ้ามันเชือ้เพลงิทีต่อ้งรับผดิชอบเราไมต่อ้งไปหาซือ้ใหมไ่มต่อ้งไปหาซือ้
เรอืมาจากทีอ่ืน่ก็พจิารณาดวูา่ความคุม้คา่มันอยูต่รงไหนมันไดเ้สยีอะไร
มากกวา่กนัก็ขอแสดงความคดิเห็นในมมุมองของอำาเภอฯ ครับขอบคณุครับ
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นาย  บญุชู ทรพัยส์นิ     (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  5  )     - ในกรณีที ่
อบต. อืน่จะขอนำาเรอืไปใชป้ฏบิตังิานในพืน้ทีอ่ืน่แลว้เรอืเกดิเสยีใครจะเป็น
คนซอ่มเราตอ้งมรีะเบยีบฯ ขอ้บงัคบัหรอืไมค่รับ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- แนวทางในการป้องกนัปัญหานีเ้ราน่าจะตอ้งซกัซอ้มเงือ่นไขทำาความ
เขา้ใจกบัทาง อบต. ทีจ่ะขอยมืเรอืไปในหนังสอืทีจ่ะขอยมืไปวา่ หากยมืไป
แลว้เกดิความเสยีหายทา่นจะตอ้งเป็นผูรั้บผดิชอบอาจจะเซนตใ์นเอ็มโอย ู
บนัทกึขอ้ตกลงเป็นหลกัฐานไวด้ว้ยครับและถา้ อบต.บนัทกึตามทีท่างจรเข ้
ใหญม่ั่นใจวา่หนังสอืขอยมืของเขาครบถว้นตามทีเ่ราอนุมัตเิราก็จะปลอดภยั
เมือ่เราใหเ้ขายมืไป เพราะอำานาจในการใหย้มืไปนัน้มันอยูท่ีเ่ราอยูแ่ลว้ถา้
เขารับเงือ่นไขของเราไมไ่ดเ้ราก็ไมใ่หย้มืขอบคณุครับ

นาย  ทศันะ ธรรมวชิติ     (  ปลดัอบต  .  )      - เรยีนทา่นประธาน
สภา คณะผูบ้รหิารทา่นปลดัอำาเภอและผูเ้ขา้รว่มประชมุทกุทา่น ก็ขอซกัถาม
กรณีคลา้ยกบัทา่นสมาชกิหมูท่ี ่5 การใชเ้รอืกำาจัดผักตบชวาเป็นเรอืสว่น
กลางเมือ่ อบต. จรเขใ้หญรั่บผดิชอบแลว้ทกุ อบต./เทศบาลในเขตอำาเภอ
บางปลามา้ก็มสีทิธทิีจ่ะขอใชก้รณีเกดิการชำารดุเสยีหายจรงิๆแลว้ควรจะมี
การประชมุระดบัอำาเภอเพือ่เชญิผูน้ำาทอ้งถิน่มารว่มประชมุเพือ่จัดทำาขอ้
ตกลงรว่มกนักอ่นเพือ่ใหค้วามชดัเจนทกุ อปท.พรอ้มทีจ่ะออกคา่ใชจ้า่ยหรอื
ตัง้งบประมาณในการซอ่มแซมบำารงุรักษาเรอืลำานี ้เพราะวา่เรอืลำานีใ้ชง้บ
ประมาณในการจัดซือ้ถงึ 11 ลา้นบาทถา้เกดิการชำารดุเสยีหายก็คงตอ้งใช ้
งบประมาณซอ่มแซมไมใ่ชน่อ้ยแน่นอนเพราะถา้ อปท.แหง่ใดแหง่หนึง่ไม่
ยอมรับเงือ่นไขนีใ้น  เอ็มโอยทูีจ่ะทำานีม้ันจะเกดิปัญหาไดเ้พราะทีผ่า่นมา
ทาง อบต.จรเขใ้หญข่อใชเ้รอืแตก็่ยังไมต่อ้งรับผดิชอบเรือ่งการซอ่มแซม
หากเกดิการชำารดุเพราะตอนนีเ้รอืยังใหมอ่ยูเ่ราเพยีงรับผดิชอบแคน่ำ้ามันเชือ้
เพลงิและในการประชมุเพือ่จัดทำาเอ็มโอยก็ูควรมกีารสอบถามมตจิากที่
ประชมุผูบ้รหิาร อปท.ทกุแหง่ซึง่ถา้ อบต.จรเขใ้หญรั่บทีจ่ะเป็นเจา้ภาพใน
การรับโอนเรอืกำาจัดผักตบชวานีก็้คงจะไมม่ ีอปท.ใดขดัขอ้งหรอกเพราะวา่
คงไมม่ใีครอยากรับอยูแ่ลว้เพราะวา่มันเป็นภาระอกีอยา่งนะครับกรณีคนขบั
เรอืทีอ่ำาเภอบอกวา่ตอ่ไปทางอำาเภอก็จะไมม่กีารสนับสนุนคนขบัเรอืก็
เทา่กบัวา่ อบต.จะตอ้งจัดหาคนขบัเรอืกรณีนำาเรอื ไปใชก้ำาจัดผักตบชวา
นอกพืน้ทีต่ำาบลจรเขใ้หญก็่ตอ้งเป็นคนขบัเรอืของ อบต.จรเขใ้หญใ่ช่หรอืไม่
ครับเพราะไมใ่ชค่นขบัของอำาเภอก็ไมแ่น่ใจวา่ สตง.จะทว้งตรงนีห้รอืไม่
เพราะใชง้บประมาณของ อบต.ในการจา้งคนไปปฏบิตังิานนอกเขต อบต.จร
เขใ้หญใ่หก้บัตำาบลอืน่ๆทีม่พีืน้ทีต่ดิกบัแมน่ำ้าทา่จนีและลำาคลองตา่งๆ ใน
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สว่นของผมก็มแีคน่ีก้อ่นตอ่ไปก็จะขอใหท้างนักวชิาการพัสดไุดพ้ดูถงึ
ระเบยีบฯ ทีเ่กีย่วขอ้งเกีย่วกบัการรับโอนเรอืฯ ใหท้ีป่ระชมุไดรั้บทราบครับ

นางจนิดา  แกว้เกตุ     (  นกัวชิาการพสัดุ  ฯ  )      - ในระเบยีบ
การรับโอนก็คอืในปี 2562 ยังไมม่รีะเบยีบฯ ก็ใชร้ะเบยีบฯ เดมิกอ่นของปี 
2553 ในเรือ่งของการรับโอนจะมปัีญหาอกีอยา่งก็คอืเราไมม่สีถานทีเ่ก็บ
เรอือนันีก็้อยากจะใหค้ดิวา่เราจะเก็บเรอืไวท้ีไ่หนถา้เรารับเรอืมาแลว้

นายณฐัพล  ธรรมรตัน์     (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  2  )      - ขอ
อนุญาตครับจำาเป็นหรอืไมค่รับวา่ตอ้งเป็นทีเ่ก็บเรอืตอ้งมหีลงัคาหรอืไมจ่อด
ไวต้ามชายคลอง ไดห้รอืไมถ่า้เกดิมันไมม่ปัีญหาตรงไหนก็จอดไดใ้ชห่รอืไม่
ครับทีว่า่ดแูลไดท้ีว่า่ไมเ่สยีหายใชไ่หมครับ

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )     -  ทีจ่อดเรอืก็
หนา้บา้นตาผอ่นแตว่า่เราคงตอ้งมหีลงัคาคมุเพราะวา่ตรงนัน้ก็มกีลอ้ง
วงจรปิดอยูก็่น่าจะเห็นไดใ้นระดบัหนึง่ ก็เขา้ใจวา่บางทอ้งทีม่ปัีญหาเรือ่งเรอื
หายอยูเ่หมอืนกนัแตเ่รอืนีค้งจะลกัยากอยูเ่หมอืนกนั เรือ่งทีจ่อดก็มอียูอ่กีที่
หนึง่ก็คอืซอยดอนผักเสีย้นหมู ่1 ก็คงจอดไดแ้ตค่ดิวา่ตรงบา้นตาผอ่นก็คง
จอดไดเ้พราะวา่มโีรงอยูแ่ลว้

นายณฐัพล  ธรรมรตัน์     (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  2  )      - โรงนี้
คงตอ้งทำาใหมเ่พราะเรอืสงูและก็มกีลอ้งวงจรปิดอยูแ่ตต่อ้งปรับกลอ้งใหม่
ใหม้องเห็นเรอืเรือ่งทีจ่อดเรอืไมน่่ามปัีญหา

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- ขออนุญาตกลบัไปประเด็นเมือ่สกัครูน่ีม้กีารตัง้ขอ้สงัเกตวา่การทำาเอ็มโอยู
กบั อปท.ทัง้ 18 แหง่ซึง่น่าจะเป็นในขัน้ตอนหลังจากทีท่าง อบต.จรเขใ้หญม่ี
มตรัิบมากอ่นก็น่าจะมกีารประชมุในหลกัเกณฑ ์วา่ถา้รับมาแลว้อยูใ่นอำานาจ
ของ อบต.จรเขใ้หญ ่สว่นเอ็มโอยวูา่ใครจะยมืไปตอ้งทำายังไงคอ่ยวา่กนัอกี
ทสีว่นอกีเรือ่งนัน้เดีย๋วผมรับไปหารอืกบัทางจังหวดัฯ เองเรือ่งคนขบัอำาเภอ
สามารถใหค้นขบัเรอืไดใ้นพืน้ทีท่ัง้อำาเภอฯ ทีผ่า่นมาก็เลยไมม่ปัีญหา
ประเด็นนีเ้พราะอำาเภอฯ ดแูลพืน้ทีท่ัง้หมดไดแ้ละเป็นไปตามอำานาจหนา้ที ่
แตเ่มือ่ใดก็ตามทีเ่รอือยูใ่นความดแูลของ อบต.จรเขใ้หญ ่ประเด็นทีม่กีารตัง้
ขอ้สงัเกต              ผมขออนุญาตนำาไปหารอืกบัทางจังหวดัฯ ตอ่ไปครับ
ขอบคณุครับ
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นาย  บญุชู ทรพัยส์นิ     (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  5  )     - เรือ่งรับ
โอนนัน้ผมก็คงรับแตว่า่ถา้ อบต.ไหนยมืไปหากเกดิการชำารดุเสยีหาย 
อบต.นัน้ก็ตอ้งรับผดิชอบเรือ่งคา่ใชจ้า่ยเรือ่งงบประมาณในการซอ่มแซม

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- ฝากเรือ่งนีด้ว้ยครับอนันีส้ำาคญัเรือ่งหนังสอืถา้อำาเภอฯ ยังไมไ่ดอ้นุมัตก็ิยัง
ไมเ่กดิปัญหาอะไรและถา้เกดิมันเสยีและก็ยงัไมไ่ดรั้บหนังสอือยา่งเป็น
ทางการเลยวา่ใครรับผดิชอบก็ฝากทาง อบต.จรเขใ้หญไ่วว้า่ถา้ถงึเวลาเกดิ
ปัญหาแลว้ก็จะไมม่ใีครมาชว่ยเรารับผดิชอบครัง้นีก็้เป็นโอกาสดวีา่ทาง 
อบต.มาชว่ย มเีรือ่งรอ้งเรยีนออกขา่วทำาหนังสอืรอ้งเรยีนมาหลายวนัแลว้
ทำาไมยงัไมไ่ดอ้ำาเภอฯ มกีระบวนการทางธรุการตอ้งใหน้ายอำาเภอฯ เกษียณ
ตอ้งมหีนังสอืตอบกลบัก็ตอ้งใชเ้วลาพอสมควรก็ใหท้าง อบต.ถอืเป็น
แนวทางปฏบิตัเิป็นลายลกัษณ์อกัษรกอ่นใหใ้ครยมื ใหใ้ครเอาไปใชพ้อถงึ
เวลาก็ใหย้ดึถอืตามเอกสารเป็นหลกัวา่ไมไ่ดม้กีารทำาหนังสอืมา คนรับผดิ
ชอบก็ตอ้งเป็นเราก็ขออนุญาตฝากไวด้ว้ยครับขอบคณุครับ

นาย  ทศันะ ธรรมวชิติ     (  ปลดัอบต  .  )     - ขออนุญาตพดูเพิม่
เตมิในเรือ่งการทำาเอ็มโอยเูรือ่งทีส่ำาคญัก็คอืการชำารดุเสยีหายหากตำาบลใด
เทศบาลใดยมืเรอืไปแลว้เกดิการชำารดุทีต่ำาบลนัน้หากตอ้งใชง้บประมาณใน
การซอ่มแซมมากก็ไมท่ราบวา่จะมปัีญหาในการรับผดิชอบในการรับ
ซอ่มแซมหรอืไม ่ถา้เป็นไปไดก็้ควรให ้อปท.ทุกแหง่รว่มกนัออกคา่ใชจ้า่ย
จะดกีวา่หากคา่ใชจ้า่ยคา่ซอ่มแซมหลายหมืน่ หลายแสน  อบต.นัน้อาจจะมี
ขอ้อา้งไดว้า่ใชก้นัมาหลายทีแ่ตด่นัมาเสยีตอนที ่อบต.หรอืเทศบาลทีเ่ขายมื
ไปพอดดีนัมาโชครา้ยไป ก็อยากเสนอให ้อปท.ทกุแหง่รับผดิชอบรว่มกนั
เหมอืนกบัที ่อบต.และเทศบาลของอำาเภอบางปลามา้ไดม้กีารทำาเอ็มโอย ู
รว่มกนัเชน่เทศบาลตำาบลไผก่องดนิ สาล ีจรเขใ้หญ ่องครักษ์ ฯลฯ ในการ
อดุหนุนนำ้ามันเชือ้เพลงิใหก้บั อบต.หรอืเทศบาลทีด่ำาเนนิการกำาจัดผักตบ
ชวาเพราะวา่ถา้เอ็มโอย ูนีไ้มไ่ดข้อ้สรปุวา่ทกุแหง่จะรว่มกนัซอ่มแซม 
อบต.จรเขใ้หญก็่จะตอ้งซอ่มแซมทีเ่ดยีวผมวา่มปัีญหาแน่นอนครับ 
สตง.ทว้งตงิแน่เพราะถอืวา่ไมใ่ชห่นา้ทีข่อง อบต.ทีจ่ะตอ้งมาดแูลรับผดิ
ชอบผักตบชวาทัง้อำาเภอและก็มปัีญหางบประมาณของ อบต.จรเขใ้หญด่ว้ย
ในปีหนึง่เราก็มงีบประมาณในการพัฒนาเพยีงแค ่3-4  แสนบาทตอ่หมูบ่า้น
ตอ่ปีก็ขอฝากเรือ่งนี้ใหอ้ยูใ่นเอ็มโอยดูว้ยครับ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- สมมตุวิา่เมือ่ อบต.จรเขใ้หญรั่บเรอืมาแลว้แตเ่รายงัไมไ่ดเ้ซน็เอ็มโอยเูราก็
ยังไมค่วรใหท้ีอ่ืน่ยมืไปเพือ่ป้องกนัปัญหาทีอ่าจจะเกดิขึน้ระหวา่งทีย่ังไมไ่ด ้
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เซน็ตเ์อ็มโอย ูก็ทำาเฉพาะในพืน้ทีต่ำาบลจรเขใ้หญเ่ทา่นัน้ก็น่าจะปลอดภยั
สำาหรับ อบต.จรเขใ้หญพ่อสมควรถา้ม ีอบต.อืน่ขอยมืมาเราก็บอกวา่ยังไม่
ไดท้ำาเอ็มโอยแูละเราตอ้งเป็นผูรั้บผดิชอบทีอ่าจจะเกดิขึน้ถา้ยังไมม่กีารทำา
เอ็มโอยรัูบผดิชอบรว่มกนัในความเสยีหายทีอ่าจจะเกดิขึน้ก็ขออนุญาตขอ
สงวนสทิธใินการยมืไวก้อ่น ก็ขอใหเ้ป็นแนวทางนีแ้ลว้กนัครับ

นาย  ทศันะ ธรรมวชิติ     (  ปลดัอบต  .  )     - ขอเพิม่เตมิอกีเรือ่งก็
คอืกรณีที ่อบต.จรเขใ้หญจ่ะมมีตใินทีป่ระชมุในการทำาเอ็มโอยกูบั อปท.ทัง้ 
18 แห่งถา้เราเป็นเจา้ภาพแลว้การบำารงุรักษาการจัดซือ้จัดจา้งในการ
ซอ่มแซมตามระเบยีบพัสดก็ุจะตอ้งเป็นหนา้ทีข่อง อบต.จรเขใ้หญเ่พราะทกุ
แหง่จะตอ้งโอนเงนิงบประมาณมาใหก้บั อบต.จรเขใ้หญด่ำาเนนิการจัดซือ้จัด
จา้งในกรณีทีเ่กดิการชำารดุเสยีหายการจัดตัง้คณะกรรมการตรวจรับพัสดุ
ตรวจรับการซอ่มแซมทรัพยส์นิก็ขอแจง้ใหท้ราบครับ

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )      - ก็เป็นขอ้สรปุวา่
ถา้ยังไมม่กีารทำาเอ็มโอย ูแตล่ะตำาบลเราก็ยังไมใ่ห ้อบต.อืน่ยมืเรอืไปใช ้
เพือ่ป้องกนัปัญหาในกรณีเกดิการเสยีหายขึน้มาคอืเรอือยูใ่นพืน้ทีข่องเราก็
เป็นพืน้ทีข่องเราถา้ยังไมม่เีอ็มโอยใูนการรับซอ่มในกรณีเกดิความเสยีหาย 
ก็จะใหย้มืไปไมไ่ดถ้า้มกีารทำาเอ็มโอยวูา่ซอ่มแซมเมือ่เกดิการเสยีหายก็
คงจะใหย้มืได ้

นายธรีะยทุธ  พละเลศิ   (  รองประธานสภาฯ  )       - ในกรณีที่
เรารับโอนมาแลว้เรามสีทิธิห์รอืไมว่า่ตอ้งไปทำามากอ่น ตำาบลอืน่จะวา่หรอื
ไมจ่ะยมืไปก็ไมไ่ดเ้อาตรงนัน้มาอา้งตรงนีม้าอา้ง

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      -    ผมขอชีแ้จง
เหมอืนกบัทีเ่รายมืองครักษ์มาเขามาทัง้คนทัง้เครือ่งมอืไมเ่คยปฏเิสธแตเ่รา
ตัง้แง่โนน้นีเ่ยอะผมวา่มันไมถ่กูแตใ่นเมือ่มันไมถ่กูตอ้งตามระเบยีบฯ ก็โอเค
ทีอ่ืน่ยมืมาก็ใหย้มืไป แตใ่นมมุกลบักนัเราไปยมือำาเภอๆ บอกหรอืไมว่า่
นายกหาคนตกัเองไมม่หีรอกรถแบ็คโฮมกีีค่นัเขาใหย้มืหมดถา้ยดึระเบยีบ
แบบนีห้มดตาย เรายมือำาเภอฯ ใหเ้รา องครักษ์ใหเ้ราแตว่นันีเ้ราตัง้ขอ้
สงัเกตโนน้นีม่ันก็ไมแ่ฟรส์ำาหรับตำาบลอืน่แตข่อ้ตกลงทีว่า่เรือ่งการซอ่มแซม
นัน้ตอ้งมผีมเห็นดว้ย แตเ่รือ่งบคุลากรนัน้ทีต่อ้งเอาคนอืน่มันก็เหมอืนไมใ่ห ้
ยมืไมม่ใีครมคีวามสามารถเฉพาะดา้นอยูแ่ลว้ ก็เขา้ใจวา่เพือ่ป้องกนัการรอ้ง
เรยีน ก็คงไมม่กีารรอ้งเรยีน อบต.ยมืมามนัก็ไมม่ปัีญหาอะไรบางเรือ่งเรา
ตอ้งอะลุม่อลว่ยกบัองคก์รอืน่เพราะเราเคยยมืเขา เขาก็ใหม้าสว่นในเรือ่ง
เอ็มโอย ูก็น่าจะมก็ีฝากใหท้า่นสมาชกิไดพ้จิารณากนั คนทีไ่มเ่คยลงคลอง
ไมเ่คยโดนชาวบา้นดา่ไมรู่แ้ตถ่า้เป็นคนทีเ่คยลงคลอง ก็จะรูเ้ลยวา่ผมก็โดน
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ชาวบา้นดา่มากทา่นสมาชกิบางทา่นจะรูผ้ักตดิ ก็จะดา่ก็เขา้ใจวา่บางเรือ่ง
ตอ้งยดึระเบยีบบางเรือ่งก็ตอ้งยกเวน้ระเบยีบบา้งอะลุม่อลว่ยใหก้นัและกนั 
คนเราอยูด่ว้ยกนัก็ตอ้งมกีารเอือ้อาทรซึง่กนัและกนัเรามมีาตรการในการดแูล
ตวัเองอยูแ่ลว้ ใชค้นงานของเราสว่นใหญท่ีม่าเป็นผักลอย อาจจะมกีาร
ปลอ่ยไปบา้ง และตอ่ไปเราจำาเป็นจะตอ้งมเีรอื การแกไ้ขปัญหาใหช้าวบา้น
เป็นเรือ่งสำาคญัชาวบา้นคอืเจา้นายของพวกเราเราทำาเพือ่ชาวบา้นไมต่อ้ง
กลวัครับ เชือ่ผม ก็ฝากทา่นสมาชกิเป็นขอ้คดิ

นายณฐัพล  ธรรมรตัน์     (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  2  )      - ผม
ฝากเรือ่งการทำา เอ็มโอย ูเกีย่วกบัเรือ่งการซอ่มแซม ซึง่ผมวา่เป็นเรือ่งที่
สำาคญัทีส่ดุ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- ทีเ่ราประชมุในวนันีเ้พือ่ขอมตเิพือ่สง่เรอืตอ่ไปยังจังหวดัฯ ยังไมไ่ดรั้บมา
เลยครับถา้ อบต. จรเขใ้หญจ่ะใชก็้ขอยมืโดยทำาหนังสอืไปยังอำาเภอตามวง
รอบปกต ิผลทีเ่ราคยุกนัในวนันีก็้หลงัจากจังหวดัไดอ้นุมัตแิลว้ ซึง่ก็คงใช ้
เวลาพอสมควรเราประชมุเพือ่นับหนึง่ในวนันีเ้ทา่นัน้เองครับขอบคณุครับ

นายบรรพจน ์ นชุอนงค ์  (  ผอ  .  กองชา่ง  )       - ขออนุญาตครับ
ตรงนีก้อ่นจะถงึเรือ่งรับการถา่ยโอนไมท่ราบวา่ตอนนีท้าง ป.เบริด์ ดแูลเรือ่ง
เรอือยูห่รอืเปลา่คอืตอนนีเ้รอืมันหมดการประกนัสญัญาไปหรอืยัง แลว้การ
ซอ่มมันหนักแน่เพราะวา่ตอนนีใ้บตดัมันไมค่มก็ตอ้งคยุกบัผูรั้บจา้ง ถา้ยงัไม่
หมดประกนั และก็ฝากอกีเรือ่งหนึง่ถา้เกดิวา่การรับโอนเรอืมา อปุกรณ์
ประจำาเรอืผมเคยเชค็หลายครัง้แลว้วา่มันอาจจะหาไมค่รบก็ไมท่ราบวา่ใคร
เก็บอยูต่อนนีอ้ปุกรณ์ประจำาเรอืมอียูค่อ่นขา้งเยอะพวกตวัป่ันไฟ สปอรต์ไลท์
ประแจ ตวัเชือ่ม มเียอะครับตามรายการคอืถา้รับโอนมาแลว้บางทถีา้เกดิวา่
จรเขใ้หญไ่ดม้าไมค่รบ ถา้เกดิวา่ สตง. ลงผมวา่การตรวจสอบมันจะไปเป็น
ขัน้ๆ พอไปถงึเวลานัน้แลว้ก็จะไมรู่ว้า่จะหาจากใครคอืประเมนิไมไ่ดแ้ลว้ผู ้
ดแูลก็คงตดิตามกนัไมไ่ดแ้ลว้ บางทอีาจจะหนักกบัทาง อบต. จรเขใ้หญว่า่
ไดรั้บมอบวัสดุอุปกรณ์เครือ่งมอืครบถว้นตามจำานวนแลว้เพราะวา่อุปกรณ์ไมไ่ด ้
มาที ่อบต. จรเขใ้หญม่ันก็จะเป็นปัญหากบัทางเจา้หนา้ที ่อบต. ทีเ่กีย่วขอ้ง
ตรงนีก็้ขอใหล้องหาดอูกีทนีะครับขอบคุณครับ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )  
- ขอบคณุครับในสว่นของอปุกรณ์ทีม่อียูนั่น้น่าจะอยูใ่นขัน้ตอนทีจ่ะรับหรอื
ไมรั่บ ถา้ไมค่รบก็คงจะไมรั่บ ก็น่าจะเป็นไปตามหลกัฐานสว่นผมก็จะไปไล่
เชค็วา่จะถกูตอ้งครบถว้นตามรายการหรอืเปลา่ขอบคณุครับ
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นายณฐัพล  ธรรมรตัน์     (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  2  )      -  ถา้
อปุกรณ์ทีเ่ราจะรับมานัน้มันมแีคไ่หนเรารับแคนั่น้ไดห้รอืไมค่รับถอืวา่เรารับ
มาแคต่รงนี้

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )      - สมาชกิทา่นใด
เห็นสมควรรับโอนเรอืกำาจัดผักตบชวาชนดิตดิตัง้สายพานลำาเลยีงทำาดว้ยอลู
มเินยีมทอ้งแบนใชเ้ครือ่งยนตด์เีซลขบัเคลือ่นดว้ยระบบไฮดรอลกิพรอ้ม
อปุกรณ์ประจำาเรอืขอใหย้กมอืขึน้ดว้ยครับ

มตทิีป่ระชุม  -  มมีตดิว้ยเสยีงสว่นใหญจ่ำานวน 13 เสยีง เห็น
สมควรรับโอนเรอืกำาจัดผักตบชวาชนดิตดิตัง้สายพานลำาเลยีงทำาดว้ยอลมูิ
เนยีมทอ้งแบนใชเ้ครือ่งยนตด์เีซลขบัเคลือ่นดว้ยระบบไฮดรอลกิพรอ้ม
อปุกรณ์ประจำาเรอื งดออกเสยีง 1 เสยีง

ระเบยีบวาระที ่  4   เร ือ่งอืน่  

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )     - สมาชกิทา่นใดมี
เรือ่งภายในหมูบ่า้น หรอืเรือ่งปัญหาความเดอืดรอ้น จะแจง้ใหท้ีป่ระชมุทราบ
ก็ขอเชญิครับ

นายณฐัพล  ธรรมรตัน์     (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  2  )     - มี
เรือ่งทีจ่ะขอคยุกบัทา่นสมาชกิและก็ทา่นนายกเรือ่งตอนนีม้เีด็กนักเรยีนมา
ฝึกซอ้มมวยทีด่า้นหลงั อบต. ประมาณ 10 คนและมคีรมูาฝึกซอ้มใหก็้มี
อปุกรณ์บางตวัทีข่าดก็เลยอยากจะใหส้ภาฯ หรอืผูบ้รหิารสนับสนุนตวันีไ้ด ้
หรอืไมค่รับจะทำาโครงการก็ไดค้รับแลว้แตจ่ะพจิารณา

นางสาวศรุจนากร  มณีอนิทร ์  (  นกัวเิคราะหฯ์  ) -  มันมี
โครงการของกองการศกึษาทีอ่ยูใ่นแผนฯ ทีส่นับสนุนเด็กในการเลน่กฬีาก็
ยังไมท่ราบวา่จะใชไ้ดห้รอืเปลา่ไมรู่ว้า่ในเนือ้งานเขาเขยีนวา่ยังไง ในตวั
โครงการเขาเขยีนวา่วตัถปุระสงคเ์ป้าหมายวา่ยังไงตอ้งไปดอูกีท ี  

นางสาวจนิดา  แกว้เกตุ     (  นกัวชิาการพสัดุ  ฯ  )      - ก็ตอ้งดู
วา่อปุกรณ์ทีจ่ะซือ้นัน้วา่เป็นอปุกรณ์ทีเ่ป็นครภุณัฑห์รอืไม่ ถา้เป็นครภุณัฑ์
ตอ้งผา่นสภาฯ

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      - ก็จะคยุราย
ละเอยีดเรือ่งนีก้บักองการศกึษาวา่จะดแูลเกีย่วกบัเรือ่งการกฬีาของเด็กๆ 
ผมก็สนับสนุนอยูแ่ลว้เพราะวา่ทีผ่า่นมาผมก็ใหเ้ด็กเยาวชนมาเตะตะกรอ้ ใน
อบต.ของเราสว่นตวัผมก็สนับสนุนอปุกรณ์กฬีาเรือ่งเด็กเราก็ดแูลอยู่ เพือ่ให ้
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เด็กไดอ้อกกำาลงักายเพือ่ใหเ้ด็กหา่งไกลจากยาเสพตดิก็จะใหเ้จา้หนา้ทีดู่
ใหค้รับ

นายประภาส  ราตรมีชียั   (  ผอ  .  กองชา่ง  )       - โครงการปี
62 ทีย่ังไมไ่ดท้ำา ทำาไมชา้จังครับ

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      - ขอใหช้า่ง
ชีแ้จงดว้ยครับ

นายบรรพจน ์ นชุอนงค ์  (  ผอ  .  กองชา่ง  )      - ตอนนี้ 
เรือ่งราคาเสร็จเรยีบรอ้ยแลว้ แลว้ก็ไมแ่น่ใจวา่สง่ใหเ้จา้หนา้ทีพั่สดแุลว้หรอื
ยัง

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      -  คอือนันีก็้
ยังเป็นปัญหาอยู ่แตเ่มือ่การประชมุในเดอืนทีผ่า่นมาผมก็ไดค้ยุกนัในที่
ประชมุแลว้วา่ โครงการทีก่ารเงนิของปี 62 นัน้ส ิน้เดอืนนีต้อ้งจบอนันีผ้ม
ยอมรับวา่การทำางานของ อบต.จรเขใ้หญแ่ยม่ากเกีย่วกบัเรือ่งโครงการตา่งๆ
ก็ไดค้ยุกนัวา่ถา้เดอืนนีไ้มอ่อกก็ตอ้งมบีนัทกึชีแ้จงตอ้งมกีารลดขัน้เงนิเดอืน 
ถา้ไมท่ำาจรงิๆ ทีผ่า่นมาก็อยูก่นัแบบพีแ่บบนอ้ง ปีหนึง่แลว้ทำาอะไรไมไ่ดเ้ลย
สดุทา้ยก็ไมท่ำาถงึกับเอาออกจากราชการ แตก็่ควรยา้ยไปอยูท่ีอ่ ืน่และการ
ทำางานของบางทา่นก็ยอมรับวา่แยไ่มเ่ดนิหนา้ปี 62 นีต้อ้งเสร็จแลว้กนัเงนิ
มาก็ยงัไมไ่ดท้ำา ตอนนีม้มีาตรการคอืสิน้เดอืนนีก้ารคดิงานของกองชา่งตอ้ง
จบถา้ไมจ่บก็ทำาบนัทกึมาจะมบีทลงโทษยังไงก็ทำาตามกระบวนการไปอนันี้
ผมขอโทษและยอมรับวา่มันแยจ่รงิ สิน้เดอืนนีผ้มจะพยายามทำาให ้แมว้า่มัน
อาจจะชา้บา้งแตโ่ครงการก็ยังเหมอืนเดมิของพีน่อ้งประชาชนของสมาชกิ
ทกุทา่นก็ตอ้งมตีามนโยบายอยูแ่ลว้แตอ่าจจะชา้หน่อยน่าจะกอ่นสิน้ปีนีจ้ะ
พยายามใหเ้สร็จครับทีว่า่ยังคา้งอยูใ่นปี 62 ครับ

นางอรณีุ ทองชาต ิ  (  สมาชกิ อบต  .   หมูท่ ี ่  1)  - ฝากทางที่
จะเขา้หมู ่1 ตน้ไมต้รงหมูท่ี ่2 บา้นนายอาจ ตน้ไมม้ันบงัอยูม่าก เวลารถ
ผา่นเขา้ออก เวลาจะขา้มสะพาน จะมปัีญหามาก และเป็นอนัตราย

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      -  ทาง 
อบต. เราก็จะไปคยุกบัเจา้ของพืน้ทีผู่ใ้หญห่นูและก็ตาอาจ ซึง่มันจะสรา้ง
ปัญหาใหก้บัพีน่อ้งประชาชนก็จะฝากผูใ้หญใ่หเ้ขา้ไปตดัไมห้น่อย ก็ขอใหพ้ี่
ไปเขยีนคำารอ้งใหม้ตีน้เรือ่งหน่อยใครเดอืดรอ้นก็มาเขยีนคำารอ้งดว้ยก็จะ
ดำาเนนิการให ้และตรงสีแ่ยกทีม่ปัีญหาเมือ่สองวนันีค้นหมู ่9 กบัลกูนอ้งรอง
ปรชีาก็มปัีญหาชนกนัอนัดบัแรกทาง อบต. ก็ใหค้นไปตดัตน้ไมแ้ละสัง่ให ้
เจา้ของป้ายไดข้ยับป้าย และเราจะทำาลกูขัน้ทีม่าจากหมู ่1 กับทางทีจ่ะไป
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ทับนำ้าจะทำาสามขัน้และก็จะเพิม่แผนฯ ในเรือ่งไฟเตอืนและกลอ้งถา้มไีฟ
อยา่งเดยีวเหมอืนสีแ่ยกโคกโคเฒา่แคส่ามวนัก็ตแีตกหมด ก็จะมกีลอ้งคอย
จับเพือ่ป้องกนัการทำาลายทรัพยส์นิและก็จะประชมุในเร็วๆ นีก็้คอืเรือ่งไฟ
ทางมา้ลายทีห่นา้โรงเรยีนวดัจระเขใ้หญห่มู่ 2 ตรงเชงิสะพานและโรงเรยีน
วดัลำาบวัและโรงเรยีนวดัศาลาทา่ทรายจะทำาหรอืไมก็่จะคยุกบัทางสมาชกิ
กอ่นถา้จะทำาก็จะไดท้ำาพรอ้มกนัทเีดยีวเลยก็เป็นเรือ่งทีเ่ป็นปัญหาสำาคญัซึง่
จะตอ้งแกไ้ขปัญหาของชาวบา้นเรือ่งนีรั้บดำาเนนิการใหใ้นปี 63 ครับ

นางวงเดอืน จนัทกจิ     (  สมาชกิ อบต  .   หมู ่  3  )    - จะขอใหท้าง 
อบต. นำาหนิคลกุไปลงบรเิวณหมูท่ี ่3 ทีช่ำารดุเป็นหลมุบอ่

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      - ก็จะดงูบ
ประมาณและ จะดำาเนนิการใหพ้รอ้มกนัเลยกบัทางทีจ่ะไปหมู ่8  

นาย  ตง นลิพฒัน์     (  สมาชกิ อบต  .   หมู ่  5  )      - ขอใหท้าง 
อบต.ชว่ยดแูลเรือ่งการชำารดุเสยีหายของถนนลาดยางทีเ่ป็นหลมุเป็นบอ่
ดว้ย  

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      - ครับก็จะ
ใหก้องชา่งไดไ้ปสำารวจความชำารดุของถนนดงักลา่วซึง่เป็นถนนของ
ทางหลวงชนบท ก็ตอ้งดใูนเรือ่งระยะเวลาในการคำ้าประกนัสญัญาดว้ยวา่
หมดหรอืยังอยูใ่นความรับผดิชอบของผูรั้บจา้งอยูห่รอืไม่

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )     - ผูใ้หญด่วงมเีรือ่ง
อะไรจะแจง้หรอืไมค่รับ ก็ขอขอบคณุผูใ้หญด่ว้ยทีม่าเขา้รว่มประชมุทกุครัง้ 
ผมก็ไดม้หีนังสอืเชญิทา่นผูใ้หญบ่า้น กำานันมารว่มประชมุสภาฯ ทกุครัง้เพือ่
ทีจ่ะไดรั้บรูก้ารทำางาน ของ อบต.ของสมาชกิทกุทา่น เพือ่แกไ้ขปัญหา
ความเดอืดรอ้นใหก้บัประชาชน มทีา่นใดมเีรือ่งทีจ่ะแจง้ใหท้ีป่ระชมุทราบอกี
หรอืไมค่รับ

นางสาวเจรญิ  กจิบรุษุ   (  ผูช้ว่ยนกัพฒันาฯ  )       - จะขอชีแ้จง
เรือ่งหลกัฐานการจา่ยเบีย้ยงัชพีคอืเมือ่วนัที ่14 พ.ย. ทางจังหวดัฯ ไดม้า
ตรวจสอบการเงนิของ อบต.ซึง่ในเรือ่งการจา่ยเบีย้ยงัชพีสำาหรับเอกสารของ
ผูส้งูอายรัุบเบีย้ยังชพีและผูพ้กิารทีไ่ดรั้บเงนินัน้ถา้เขยีนชือ่ไมไ่ดก็้จะขอให ้
สมาชกิหรอืผูใ้หญบ่า้นชว่ยเซน็ตช์ือ่รับรองใหด้ว้ยเพราะบางหมูก็่มบีางหมูก็่
ไมม่เีขาตรวจละเอยีด วา่คนนีท้ำาไมไมม่คีนรับรองมา และเอกสารในวนัจา่ย
เบีย้ยงัชพีจะขอรบกวนใหผู้ใ้หญบ่า้นหรอืสมาชกิชว่ยเซน็ดว้ยเพือ่ป้องกนั
ความผดิพลาดไดแ้ละอกีเรือ่งหนึง่คอืปกตจิะแจง้ใหม้ารายงานตวัในเดอืน
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กนัยายนเพือ่ในเดอืนตลุาคมเป็นชว่งตน้ปีงบประมาณ ถา้ใหม้กีารรายงานตวั
มอบอำานาจหรอืการโอนก็อยากใหเ้ป็นปีละหนึง่ครัง้อยา่งเชน่นาย ก.ไดม้อบ
อำานาจใหน้าย ข.มารับแลว้นาย ก.จะไมม่สีทิธิม์ารับแลว้เพือ่ป้องกนัการคาด
เคลือ่นสามขีอมอบใหภ้รรยา ภรรยามอบใหส้ามบีางทมีันไมใ่ช ่ถา้ภรรยา
มอบใหส้ามแีลว้สามก็ีตอ้งมารับเงนิและถา้มกีารเปลีย่นแปลง ในเดอืน
กนัยายนก็ตอ้งมารายงานตวัก็ตอ้งขอความอนุเคราะหด์ว้ยขอบคณุคะ่

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      - ก็มเีรือ่ง
ประชาสมัพันธเ์รือ่งของคลองสวยนำ้าใส    ก็จะมกีารดำาเนนิการในวนัที ่4 
ธันวาคมโดยใชจ้ติอาสาก็จะใหแ้กว้ประสานไปทาง ป.เบริด์ และจะเชญินาย
อำาเภอมาเป็นประธานในพธิฯี เปิดโครงการกำาจัดผักตบชวาก็เป็นไปตาม
นโยบายของรัฐบาลทางนายอำาเภอก็อยากจะใหท้ำาทกุเดอืนแตเ่ราคงจะไม่
ไดท้ำาทกุเดอืนก็ถอืเป็นหนา้ทีห่ลกัของเรา ทัง้กำานัน ผูใ้หญบ่า้น สมาชกิที่
จะไดด้ำาเนนิการรว่มกนัขอบคณุครับ และหลงัเลกิประชมุเสร็จก็ขอเชญิรับ
ทานอาหารรว่มกนัโดยทางสภาฯ ก็ไดม้อีาหารไวส้ำาหรับผูม้าประชมุ ไดรั้บ
ประทานอาหารรว่มกนั ก็ขอเชญิครับ

นายนติพินัธ ์ประพนัธบ์ณัฑติ   (  ปลดัอำาเภอผูป้ระสานงาน  ฯ  )
- วนันีต้อ้งขอขอบคณุทกุทา่นนะครับทีม่ารว่มประประชมุ ผมชอบบรรยากาศ
แบบนีไ้ดม้าเถยีงกนัซึง่ก็ไมต่อ้งเห็นดว้ยไปทกุเรือ่ง ไมอ่ยา่งนัน้การประชมุ
มันไมเ่กดิประโยชน ์ตอ้งกลา้ทีจ่ะพดูคยุกนั แตท่ัง้หมดมันตอ้งจบในที่
ประชมุนะครับ ไมผ่กูใจเจ็บออกไป ผมชอบทีจ่ะถกูนายอำาเภอตอ่วา่เรือ่งงาน
เสร็จแลว้ก็ไปกนิขา้วกนั มกีารทะเลาะกนัในทีป่ระชมุ เลกิประชมุแลว้ ออก
ไปเป็นพีน่อ้งเป็นเพือ่นกนัเหมอืนเดมิ ตอ่ไปถา้มกีารประชมุสภาฯ ถา้ผม
สามารถมาประชมุได ้ก็ขอใหท้า่นนายก ทา่นประธานสภาฯเชญิผมมาประชมุ
ดว้ย และก็ขอขอบคณุทกุทา่นทีใ่หบ้รรยากาศการประชมุทีผ่มชืน่ชอบครับ 
ขอบพระคณุครับ

นาย  สเุทพ ทองธรรมชาติ     (  นายกอบต  .  ฯ  )      - ขออกีเรือ่ง
ครับ ไมท่ราบวา่ตอนนี้ เรือ่งความมั่นคงใครเป็นคนดแูลอยูค่รับ เคยเป็น 
ป.ตน้ ใชไ่หมครับ ทีผ่า่นมา ป.ตน้ ไดส้รา้งมาตรฐานในเรือ่งการป้องกนัยา
เสพตดิมาบอ่ยๆ ก็คอืตอนนี้ หมู ่9 และหมู ่2 คอ่นขา้งเงยีบ เพราะวา่อำาเภอ
ลงบอ่ยก็อยากจะใหท้าง อส.หรอืทางตำารวจชว่ยมาดแูลตำาบลจรเขใ้หญ่
หน่อย เพราะวา่ปัญหาเรือ่งยาเสพตดิคอ่นขา้งเยอะ สว่นหมู ่2 มเีรือ่งกลอ้ง
เขา้มาก็ดนูอ้ยลง เพราะเขารูว้า่มกีลอ้งคนคา้ขายมันก็ไมก่ลา้เหมอืนกอ่น 
ตอนตน้ปีมเียอะเลยหลายที ่ผมก็ชืน่ชมกบัรองผูก้ำากบัไปในวนัทีป่ระชมุ ก็มี
หมู ่9 หมู ่2 หมู ่5 ดว้ย ก็ขอใหเ้ราชว่ยกนัเพือ่ทีจ่ะใหก้ารกอ่อาชญากรรม 
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ลกัขโมยไดน้อ้ยลง เพราะวา่ปัญหาสว่นใหญก็่มาจากเรือ่งยาเสพตดิ ฝาก 
ป.แพรวดว้ยนะครับ

นาย  สมศกัดิ ์ทองแยม้     (  ประธานสภาฯ  )     - สมาชกิทา่นอืน่มี
มัย้ครับ ถา้ไมม่ผีมขอเป็นตวัแทน  สภาฯ ขอบคณุทกุทา่น ปลดัอำาเภอ 
(ป.เบริด์) และ ป.แพรว ทีม่าใหค้วามรูแ้กพ่วกเราเรือ่งเรอื และใหค้วามรู ้
เกีย่วกบัการทำางานของพวกเรา ผมขอปิดการประชมุครับ ขอบคณุครับ

ปิดการประชุม เวลา 11.16 น.  

(ลงชือ่)   ผูบ้นัทกึรายงาน
การประชุม       (นายทัศนะ  
ธรรมวชิติ)             
ปลดั อบต./ เลขาฯ สภา อบต.

กรรมการผูต้รวจรายงานการประชุม

(ลงชือ่)       (ลงชือ่)       (ลงชือ่)   
(นายทนิ   บญุม)ี (นายบญุช ู   ทรัพยส์นิ)
(นายณัฐพล   ธรรมรัตน)์

      สมาชกิ  อบต. หมทูี ่2 สมาชกิ  อบต.  หมูท่ี ่ 5
สมาชกิ  อบต.  หมูท่ี ่ 2

 (ลงชือ่)   
(นายสมศกัดิ ์   ทองแยม้)

                ประธานสภา  อบต. จรเขใ้หญ่
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